



6 февраля 2013 года, в день празднования памяти блаженной Ксении Петербургской, свой престольный праздник отметил домовый храм в Новочеркасском доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Божественную литургию совершил благочинный приходов Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский в сослужении клириков Новочеркасского благочиния протоиерея Сергея Маштанова, совершающего духовное окормление прихода, иерея Евгения Бабенцева, иерея Александра Луканенко, иерея Александра Резникова и диакона Аркадия Дударова. За богослужением молились прихожане храма – насельники дома-интерната, директор НДИПИ Е.М.Ковшова, представители персонала и благодетели.

По окончании Литургии отец благочинный тепло приветствовал всех богомольцев и отметил важность чувствовать нуждающихся людей каждым из нас, что позволяет чувствовать в своей жизни Самого Господа и не терять благодарности к Нему.

